

IZVJEŠĆE O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU
U POSTUPKU DONOŠENJA Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi

Nositelj izrade izvješća: SLUŽBA ZA OPĆE POSLOVE
Vrbovec, 20.2.2024.

Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu / provedbu savjetovanja	SLUŽBA ZA OPĆE POSLOVE
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	U Gradu Vrbovcu na snazi je Odluka o socijalnoj skrbi („Glasnik Grada Vrbovca“, broj 21/22). Ovim izmjenama i dopunama predlaže se isplata naknade povodom blagdana Božića i korisnicima prava na inkluzivni dodatak te roditelju njegovatelju ili njegovatelju koji imaju prijavljeno prebivalište na području grada Vrbovca. Isto tako, uvodi se sufinanciranje troška medicinski pomognute oplodnje na način da se dopunama utvrđuju uvjeti, visina i način ostvarivanja sufinanciranja troškova medicinski pomognute oplodnje koja bi, između ostalog, bila u službi gradske pronatalitetne i demografske politike. Budući se radi o osjetljivoj tematici općenito, postupak za ostvarivanje sufinanciranja troškova pokušao se maksimalno pojednostaviti pa tako Grad Vrbovec sudjeluje u sufinanciranju dva ciklusa medicinski pomognute oplodnje u jednoj kalendarskoj godini podnositelju zahtjeva koji je iscrpio sve mogućnosti koje su, sukladno zakonu kojim je uređeno pitanje pomognute oplodnje, ostvarive na teret Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje.
Objava dokumenata za savjetovanje	https://vrbovec.hr/kategorija/gradska-uprava/savjetovanje-s-javnoscu/
Razdoblje provedbe savjetovanja	19. siječnja 2024. – 19. veljače 2024.
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	U postupku savjetovanja s javnošću niti jedan dionik nije dostavio prijedlog odnosno mišljenje.
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvatanje	-
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	-
Troškovi provedenog savjetovanja	Za provedbu javnog savjetovanja nije bilo financijskih troškova.

KLASA: 013-02/24-03/01
URBROJ: 238-32-03/01-24-2
Vrbovec, 20. veljače 2024.